

Z A P I S N I K

sa 9. posebne sjednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 27. juna 2016. godine

Sjednica je počela 27. juna u 14 sati i 45 minuta.

Sjednici je predsjedavao Darko Pajović, predsjednik Skupštine. Predsjednik Skupštine je podsjetio da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i obavijestio da je dnevni red sjednice:

Premijerski sat

U okviru premijerskog sata pitanja predsjedniku Vlade postavili su:

1. Poslanik Branko Čavor, u ime Kluba poslanika Demokratske partije socijalista; Koje mjere preduzima Vlada Crne Gore u cilju povećanja konkurentnosti na lokalnom nivou?

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisao Branko Čavor, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

2. Poslanik Andrija Mandić, u ime Kluba poslanika Demokratskog fronta; Nakon što je jedna od najznačajnijih članica Evropske unije odlučila da napusti ovu organizaciju, i pošto se sada može konstatovati da je izvršen tektonski poremećaj ne samo u Evropi nego i šire, interesuje nas kako će se Vaša takozvana Vlada izbornog povjerenja ponašati, imajući u vidu ovu novu činjenicu?

Svjedoci smo dugogodišnjeg ispoljavanja evroatlantskog fanatizma vlasti u Crnoj Gori, koji je često, po svojoj servilnosti, prelazio granice dobrog ukusa i išao ispod granice elementarnog dostojanstva. Odlaskom Velike Britanije i opredjeljenjem ovoga velikog naroda da napusti EU, matrica da „EU nema alternativu“ je razbijena u paramparčad. Danas je ta inferiorna priča samo u vlasništvu marionetskih i kriminalizovanih režima koje održava korumpirana briselska administracija. Uzimajući u obzir narasle evroskeptične pokrete u Francuskoj, Njemačkoj, Italiji i drugim starim državama Evrope, da li prepoznajete proces vraćanja Evrope samoj sebi?

Ovakvoj dezintegraciji EU najviše je doprinijela korumpirana briselska administracija protiv koje su glasali građani Velike Britanije, a koja, samo u našem regionu po pitanju izbornih krađa, a i mnogih drugih značajnih procesa, ima različite aršine za Crnu Goru i Makedoniju.

Ne bi trebalo nikoga da iznenadi, a bilo bi i poželjno, da ovaj proces dezintegracije zahvati i NATO savez, i pored velikog ličnog truda koji ulažete bespogovornom

poslušnošću u odnosu na vašingtonsku administraciju, idući čak i dotle da na resocijalizaciju u Crnu Goru dovodite instruktore i ideologe bombaša samoubica.

Opoziciona javnost se pita da li postoji ikakva granica u izdaji vrijednosti tradicionalne Crne Gore što se tiče vaše administracije?

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisao Andrija Mandić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

3. Poslanik Mladen Bojanić, predsjednik Posebnog kluba poslanika;

Zbog čega izostaje Vladina reakcija na zloupotrebu državnih resursa u partijske svrhe - slučaj plaćanja partijskih skupova Socijaldemokrata održanih u Hotelu Ramada u Podgorici sa računa Direkcije za željeznice Crne Gore, organa Ministarstva saobraćaja i pomorstva Vlade Crne Gore u iznosima od 565,00 i 389,25 eura. Umjesto obrazloženja u prilogu dostavljam dokumentaciju o ovom slučaju.

Odgovor traži i u pisanoj formi.

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisao Mladen Bojanić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

4. Poslanik Radosav Nišavić, u ime Kluba poslanika Socijalističke narodne partije; Nakon 10 godina od referenduma o državno pravnom statusu Crne Gore, pitam vas predsjedniče Vlade, kakvi su rezultati u oblasti zdravstva i zdravstvene zaštite građana Crne Gore, koliko se sredstava za zdravstvo izdvaja danas u odnosu na bruto proizvod Crne Gore, gdje je danas crnogorsko zdravstvo u odnosu na zemlje regiona i evropske zemlje, da li su nakon deset godina zadovoljniji pacijenti uslugama i kvalitetom zdravstvene zaštite, a isto tako i pružaoci zdravstvenih usluga, odnosno kako se desilo da Crna Gora koja je, po vašim riječima, lider u regionu po ekonomskom razvoju i “uskoro će postati drugi Monako”, bude posljednja na lestevici evropskih zemalja u oblasti zdravstva i zdravstvene zaštite građana?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisao Radosav Nišavić, a predsjednik Vlade, je odgovorio na komentar.

5. Poslanik Ranko Krivokapić, u ime Kluba poslanika Socijaldemokratske partije; Prilikom posjete Herceg Novom izjavili ste da Crna Gora „ može da stane rame uz rame sa Monte Karlom i San Tropeom“. Molim vas da mi odgovorite na kojim činjenicama temeljite takvu ocjenu i time pomognete građanima da uvide da žive tako dobro?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisao Ranko Krivokapić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

6. Poslanica Azra Jasavić, u ime Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore;
Šta Vlada radi i šta će raditi na poboljšanju statusa naše dijaspore u zemljama u kojima oni žive i rade?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisala Azra Jasavić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

7. Poslanik Suljo Mustafić, u ime Kluba poslanika Bošnjačke stranke;
Šta će Vlada Crne Gore, u okviru svojih ingerencija, uraditi u cilju zaustavljanja distribucije izdanaja *Rječnika crnogoskog narodnog i književnog jezika* koje je napravilo ozbiljne propuste u oblasti jezičke nauke, a u nekim svojim odrednicama grubo urvijedilo nacionalna i vjerska osjećanja značajnog broja građana Crne Gore? Koliko se može uraditi, u okviru raspoloživih mogućnosti, da institucije nadležne u ovoj oblasti, uvažavaju opravdane primjedbe i sugestije i rade na novom izdanju *Rječnika*?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisao Suljo Mustafić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

8. Poslanica Ljerka Dragičević, predsjednica Kluba poslanika albanska partija FORCA, HGI i LPCG;

Što je postignuto do sada i koliki je napredak Crne Gore u oblasti ribarstva u okviru pregovaračkog procesa sa Evropskom unijom i kada očekujemo otvaranje pregovora u poglavlju 13?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisala Ljerka Dragičević, a predsjednik Vlade, je odgovorio na komentar.

9. Poslanik Dritan Abazović, predsjednik Kluba poslanika Albanska alternativa.

Zašto Vlada Crne Gore skriva od javnosti brojna dokumenta koja bi morala biti javna, a koja se pretežno tiču raspodjele stanova funkcionerima, privatizacionih ugovora, rasprodaja državnih resursa i državne imovine?

Zašto Vlada Crne Gore označava kao tajne dokumente koje govore o trošenju budžetskih sredstava, odnosno novca svih građana po različitim osnovama?

Po čemu je to interes Vlade da učini nedostupnim podatke o načinu utroška budžetskih sredstava, bio značajniji od interesa građana za slobodan pristup informacijama?

U čemu bi otkrivanje tih podataka nanijelo štetne posledice po bezbjednosti i interese Crne Gore?

Mislite li da ovakvim netransparentnim odnosom prema građanima i suprotno evropskoj praksi, Vlada ne daje puno razloga za osnovanu sumnju, da se bavi štetnim aktivnostima po interese građana Crne Gore?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

Milo Đukanović, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, odgovor je komentarisao Dritan Abazović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

Sjednica je završena 27. juna u 17 sati.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/16-11/1

Podgorica, 27. jun 2016. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
Siniša Stanković

PREDSJEDNIK
Darko Pajović